                                     Тест на гениальность
1.
Падая в  стране чудес по лестнице с 5-го этажа , Алиса насчитала 100ступенек.Сколько ступенек она насчитала бы ,падая с 3-го этажа?

А) 10; В) 20; С) 30; Д) 40; Е) 50.

2.
Бутылка сока стоит 10 рублей. Сок дороже пустой бутылки на 9 рублей. Сколько стоит пустая бутылка ?

А) 1руб20коп; В) 1руб; С) 6Окоп; Д) 50коп; Е) 10коп.

3.
Мишка съедает банку варенья за 4 минуты, а Егорка за 6 минут. За какое время они съедят банку варенья вместе?

А) 5 мин; В) 3мин; С) 2мин; Д) 1мин 44сек; Е) 2мин 24сек.

4.
3 курицы за 3 дня несут З яйца. Сколько яиц несут 2 курицы за 6 дней?

А) 12;   В) 6;   С) 4;   Д) 3;, Е) 12

5.
Спортсмен пробегает от 1-го до 10-го столбика за 90 секунд. За какое время  он пробегает от 1-го до 3-го столбика, если расстояние между столбиками одинаковое?

А) ЗО сек;   В) 27 сек;   С) 18сек;   Д) 20сек;   Е) 10 сек.

6.
Какое слово нужно записать вместо многоточия в следующем предложении?
"Это предложение содержит ... гласных".

А) двадцать;   В) восемнадцать; С) двенадцать; Д) пятнадцать; Е) четырнадцать.

  7.             Сколько диагоналей у правильного  10- угольника.

                А) 10          В) 90         С) 35               Д)32             Е) 70 

 8.   Какой угол между стрелками часов в 12 часов 12 минут?     
                А) 60°;       В) 66°;       С) 72°;            Д) 67°;         Е) 62°.

9. Какой цифрой оканчивается произведение сотни двоек?

          А) 0;     В) 2;     С) 4;     Д) б;     Е) 8. 
10 . Ящик с лимонами весит 26 кг. Когда половину лимонов продали, он стал весить 15 кг.
      Сколько весит пустой ящик?

А) 4 кг;   В) 5 кг;   С) 2 кг;   Д) б кг;   Е) I кг.

11.
Каково наименьшее число, которое при делении на 2,3,4,5,6 дает в
остатке 1?                                    

                А) 31;   В) 61;   С) 91;   Д) 121;   Е) 721.

12.
Какое число продолжает ряд чисел:             2; 3; 5; 9; 17; ... ?

А) 26;    В) 27;   С) 25;   Д) 33;   Е) 35.

13.
Продолжить ряд букв: 0;   Д;   Т;   ....      

        А) А;      В) У;       С) Ш;       Д) Я;        Е) 4.

14.
Римский император Август родился в 63 году до нашей эры и умер в 14 году нашей эры. В каком возрасте умер император?
                 А)  49;        В)  63;        С) 76;         Д) 77;        Е) 78.

15. Сколько всего сотен  содержит  число  1998000?

               А) 0;            В) 8;           С) 80;         Д) 1998;      Е) 19980.

16. 10 волейбольных команд сыграли в турнире каждая с каждой по 1 разу. Сколько

     Всего игр было сыграно?

              А) 100;            В) 90;            С) 110;          Д) 50;          Е) 45.

17. 30 человек идут на концерт. Детский билет стоит 20 бань, а взрослый – 40 бань.

      Все билеты стоят 8 лей. Сколько детей пришло на концерт?
             А) 10;               В) 26;               С) 28;          Д) 14;         Е) 20.

18. Толя и Коля вместе нашли 15 грибов, Толя и Поля – 19 грибов, а Коля и Поля – 18 грибов. Сколько грибов нашёл Толя?

              А) 7;                В) 8;                С) 9;            Д) 10;          Е) 11.

19. Чебурашка за 3 дня прочитал книгу в 210 страниц, читая каждый день в два раза больше, чем в предыдущий день. Сколько страниц прочитал Чебурашка в первый день?

            А) 30;              В) 70;                С) 40;             Д) 35;           Е) 42.

20. Имеется большое количество брёвен длиной 4 и 5 метров.Крокодил Гена распиливает любое бревно на две части за 1 минуту. За какое наименьшее время Гена может напилить 45 метровых чурбаков?

           А) 45мин         В) 44мин         С) 36мин            Д) 34мин       Е) 35мин.

21. Для нумерации книги использовали 889 цифр.Сколько страниц в книге, если нумерацию начали с 3 страницы?
          А) 889;             В) 892;            С) 891;                 Д) 334;           Е) 333.

22. Сложили газетный листок пополам 4 раза, каждый раз меняя направление сгиба.

      После этого срезали все четыре угла и развернули лист. Сколько отверстий получилось в газете?

        А) 1;              В) 9;              С) 6;                 Д) 8;                  Е) 16. 
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